

Dodatok č. (1)
ku Zmluve o spolupráci pri predaji vstupeniek na futbalové zápasy zo
dňa 23.02.2023 (ďalej len "Zmluva")

Objednávateľ:

Názov: FC KOŠICE a.s.
Sídlo: Bočná 10,040 01 Košice- mestská časť Staré Mesto
IČO: 51 711 265
DIČ: 2120775932
IČ DPH: SK2120775932
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Košice, oddiel: Sa, vložka číslo: 1707/V
V mene objednávateľa koná: Ing. Dušan Trnka- predseda predstavenstva
Pavol Turczyk- člen predstavenstva
(ďalej len „Objednávateľ“ alebo „FC KOŠICE“)

Dodávateľ:

Obchodné meno: MaxiTicket s.r.o.
Sídlo: Drevárska 23, 902 01 Pezinok
IČO: 53 251 580
DIČ: 2121372891
IČ DPH: SK2121372891
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 170046/B
V mene dodávateľa koná: Patrik Henček, konateľ
(ďalej len „Dodávateľ“)

a

KFA

Názov: Košická Futbalová Aréna a. s.
Sídlo: Pri prachárni 13, 040 11 Košice
IČO: 47 845 660
DIČ: 2024132704
IČ DPH: SK2024132704
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Košice, oddiel: Sa, vložka číslo: 1636/V
V mene KFA koná: Mgr. Marcel Gibóda – predseda predstavenstva
Mgr. Dominik Karaffa – člen predstavenstva
Mgr. Marián Horenský , PhD. – člen predstavenstva
Peter Schmiedl – generálny manažér KFA a.s.
Kontaktná osoba:
(ďalej len „KFA“)
(ďalej všetci spolu len „Zmluvné strany“ a každý jednotlivo ďalej len „Zmluvná strana“)

I. Predmet dodatku

1. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom č. 1 k Zmluve sa mení bod 3.3 Článku III Zmluvy nasledovne:

“3.3 Dodávateľ sa zaväzuje do 5. dňa v každom kalendárnom mesiaci doručiť KFA Vyúčtovací protokol, na základe ktorého sa KFA zaväzuje vyúčtovať Objednávateľovi bezhotovostné platby prijaté za vstupenky na Futbalové zápasy v časti Objektu tribúny C5 predané online cez systém Dodávateľa a fakturovať Objednávateľovi zmluvnú odplatu zvýšenú o príslušnú DPH a zníženú o cenu služieb poskytnutých Dodávateľom Objednávateľovi v zmysle Zmluvy o predaji vstupeniek ku koncu zúčtovacieho obdobia, ktoré bude končiť vždy posledný deň kalendárneho mesiaca, v ktorom sa uskutočnil Futbalový zápas. Faktúru za služby poskytnuté pri predaji vstupeniek v časti Objektu tribúny C5 zašle KFA Dodávateľovi do 10 dní od konca zúčtovacieho obdobia.

2. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom č. 1 k Zmluve sa rušia nasledovné body Článku III Zmluvy:

3.4 Objednávateľ sa týmto zaväzuje vložiť sumu vstupného inkasovaného Objednávateľom za Futbalový zápas v časti Objektu tribúny C5 cez pokladňu Objednávateľa, a to na bankový účet Dodávateľa do 5 (piatich) pracovných dní odo dňa konania Futbalového zápasu. Objednávateľ zároveň týmto splnomocňuje Dodávateľa, aby túto peňažnú čiastku zaplatil KFA na základe faktúry vystavenej podľa bodu 3.11 tejto Zmluvy a Dodávateľ toto splnomocnenie prijíma. Nárok Objednávateľa voči Dodávateľovi na úhradu sumy podľa predchádzajúcej vety Dodávateľom pre KFA za vstupenky predané na Futbalový zápas v časti Objektu tribúny C5 v pokladni Objednávateľa, vzniká momentom prijatia finančných prostriedkov Dodávateľom na svojom bankovom účte.

3.5 Bankové poplatky spojené s vkladom hotovosti na bankový účet Dodávateľa podľa bodu 3.4 tejto Zmluvy znášajú spoločne Objednávateľ a KFA, každý v rozsahu jednej polovice. Dodávateľovi vzniká nárok na úhradu sumy týchto bankových poplatkov momentom ich zúčtovania na bankovom účte Dodávateľa.

3.6 Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávka Dodávateľa na zaplatenie polovice bankového poplatku voči Objednávateľovi podľa bodu 3.5 tejto Zmluvy sa započítava s pohľadávkou Objednávateľa podľa Zmluvy o predaji vstupeniek, a to v rozsahu, v akom sa tieto navzájom kryjú. Pohľadávka Objednávateľa a pohľadávka Dodávateľa v započítavanom rozsahu v zmysle tohto bodu Zmluvy zanikajú momentom ich stretu. Na tento účel Dodávateľ vystaví faktúru pre Objednávateľa na sumu polovice bankových poplatkov podľa bodu 3.5 tejto Zmluvy v lehote podľa bodu 3.3 tejto Zmluvy, ktorú Dodávateľ zašle Objednávateľovi spolu s Vyúčtovacím protokolom podľa bodu 3.3 tejto Zmluvy.

3.7 Zmluvné strany sa dohodli, že Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru pre KFA na sumu polovice bankových poplatkov podľa bodu 3.5 tejto Zmluvy v lehote podľa bodu 3.3 tejto Zmluvy, ktorú Dodávateľ zašle KFA spolu s Vyúčtovacím protokolom podľa bodu 3.3 tejto Zmluvy.

3.13 Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávka Dodávateľa voči KFA na zaplatenie polovice bankového poplatku podľa bodu 3.5 tejto Zmluvy vyplývajúca z faktúry vystavenej podľa článku 3.7 tejto Zmluvy sa započítava s nárokom KFA voči Dodávateľovi na zaplatenie Inkasovaného vstupného za Futbalový zápas na základe faktúry vystavenej podľa článku 3.11 tejto Zmluvy, a to v rozsahu, v akom sa tieto navzájom kryjú, pričom vzájomné nároky zaniknú momentom ich stretu. Pre vylúčenie pochybností platí, že faktúra Dodávateľa vystavená podľa článku 3.7 tejto Zmluvy bude uhradená v plnom rozsahu zápočtom a faktúra KFA vystavená podľa článku 3.11 tejto Zmluvy bude v príslúchajúcej časti polovice bankového poplatku uhradená zápočtom a Dodávateľ pošle na bankový účet KFA len rozdiel fakturovanej sumy a príslúchajúcej časti polovice bankového poplatku. “

3. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom č. 1 k Zmluve sa mení bod 3.8 a bod 3.9 Článku III Zmluvy na bod 3.4 v nasledovnom znení:

3.4 Objednávateľ ako poukazca týmto oprávňuje KFA ako poukazníka, aby si každý kalendárny mesiac nasledujúci po mesiaci, v ktorom sa uskutočnil Futbalový zápas, počnúc uzavretím tejto Zmluvy, vybral čiastku vo výške Pohľadávky Objednávateľa u Dodávateľa ako poukazanca, a zároveň splnomocňuje Dodávateľa, aby budúcu Pohľadávku Objednávateľa splnil priamo poukazníkovi - KFA na účet poukazcu – Objednávateľa. Dodávateľ je povinný splniť poukážku len do výšky Pohľadávky Objednávateľa.

4. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom č. 1 k Zmluve sa mení bod 3.10 Článku III Zmluvy na bod 3.5 v nasledovnom znení:

3.5 Dodávateľ poukážku podľa predchádzajúceho bodu tejto Zmluvy ako poukazanec prijíma a zaväzuje sa každý budúci záväzok Dodávateľa do výšky podľa bodu 3.4 tohto článku Zmluvy splniť namiesto Objednávateľovi priamo KFA ako poukazníkovi. Pre vylúčenie pochybností platí, že Dodávateľ ani Objednávateľ nie sú bez písomného súhlasu KFA oprávnení poukážku podľa predchádzajúceho bodu tejto Zmluvy odvolať.

5. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom č. 1 k Zmluve sa mení bod 3.11 Článku III Zmluvy na bod 3.6 v nasledovnom znení:

3.6 Zmluvné strany sa dohodli, že výška plnenia poukážky podľa tejto Zmluvy bude zodpovedať výške Pohľadávky Objednávateľa podľa Vyúčtovacieho protokolu. Za týmto účelom KFA bezodkladne po doručení Vyúčtovacieho protokolu podľa odseku 3.3 tohto článku Zmluvy, vystaví faktúru za dodané služby (ďalej ako „Faktúra“) vo výške Pohľadávky Objednávateľa podľa Vyúčtovacieho protokolu, pričom Faktúru zašle elektronickou formou na e-mailovú adresu Dodávateľa.....Zaslaním Faktúry Dodávateľovi nie je dotknutá povinnosť KFA zaslať Faktúru aj Objednávateľovi. Dodávateľ sa zaväzuje, že po prijatí Faktúry uhradí Pohľadávku Objednávateľa podľa Zmluvy o predaji vstupeniek do výšky fakturovanej sumy uvedenej vo Faktúre priamo KFA na bankový účet KFA uvedený vo Faktúre.

6. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom č. 1 k Zmluve sa mení bod 3.12 Článku III Zmluvy na bod 3.7 v nasledovnom znení:

3.7 Splnením poukážky podľa tohto článku Zmluvy zo strany Dodávateľa dôjde k zániku záväzku Objednávateľa voči KFA, a zároveň k zániku Pohľadávky Objednávateľa voči Dodávateľovi.

II.

Záverečné ustanovenia Dodatku

1. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania Zmluvnými stranami a účinnosť dňom zverejnenia podľa platných právnych predpisov a typka sa aj doteraz nevyúčtovaných podujatí.
2. Dodatok je vyhotovený v 3 vyhotoveniach, z toho po jednom vyhotovení obdrží každý účastník Zmluvy.
3. Zmluvné strany obsahu Dodatku porozumeli, vyhlasujú, že tento Dodatok bol uzavretý podľa ich slobodnej a vážnej vôle, a na znak súhlasu s jeho obsahom tento vlastnoručne podpisujú.

Objednávateľ

V Košiciach

Dňa 11.5.2024

Dodávateľ

V Pezinku

Dňa 11.5.2024

FC KOŠICE a.s.

Ing. Dušan Trnka- predseda predstavenstva

MaxiTicket s.r.o.

Patrik Henček, konateľ

Objednávateľ

V Košiciach

Dňa 11.5.2024

FC KOŠICE a.s.

Pavol Turczyk- člen predstavenstva

KFA

V Košiciach

Dňa 11.5.2024

Košická Futbalová Aréna a. s.

Mgr. Marcel Gibóda – predseda predstavenstva

KFA

V Košiciach

Dňa 11.5.2024

Košická Futbalová Aréna a. s.

Mgr. Marián Horenský, PhD. – člen predstavenstva